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КЛЮЧОВІ 

ПРИНЦИПИ 
ЗАКУПІВЕЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ДП «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ»

максимальна економія, ефективність та 

пропорційність;

відкритість та прозорість на всіх стадіях

закупівель;

недискримінація учасників та рівне ставлення до 

них;

об’єктивне та неупереджене визначення переможця

процедури закупівлі / спрощеної закупівлі;

запобігання корупційним діям і зловживанням.

добросовісна конкуренція серед учасників;
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 При виявленні ознак антиконкурентних дій учасників закупівель ДП «НАЕК «Енергоатом» інформує про це 

АМКУ, який у разі встановлення факту змови вносить таких суб’єктів господарювання до реєстру відомостей 

про рішення органів АМКУ щодо визнання вчинення суб’єктами господарювання порушень законодавства про 

захист економічної конкуренції, який розміщений на веб-сайті АМКУ.

 Ще одним способом забезпечення замовником принципу добросовісної конкуренції при проведенні

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі є встановлення вимог щодо забезпечення тендерної

пропозиції/пропозиції та/або забезпечення виконання договору.

1. ДОБРОСОВІСНА КОНКУРЕНЦІЯ СЕРЕД УЧАСНИКІВ
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 Виважений підхід до формування технічної специфікації до предмета закупівлі з 

метою закупівлі найякіснішої продукції, робіт, послуг з найменшими витратами.

 Вимоги в тендерній документації встановлюються, виходячи зі специфіки 

конкретного предмета закупівлі.

2. МАКСИМАЛЬНА ЕКОНОМІЯ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ПРОПОРЦІЙНІСТЬ
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 ДП «НАЕК «Енергоатом» забезпечує відкритість і доступність інформації про 

закупівлі, шляхом оприлюднення її в електронній системі закупівель відповідно до 

вимог Закону.

 Компанія швидко та позитивно реагує на звернення за роз’ясненнями та/або з 

вимогою щодо усунення порушення під час проведення процедури закупівлі, що 

надходять через електронну систему закупівель. 

3. ВІДКРИТІСТЬ ТА ПРОЗОРІСТЬ НА ВСІХ СТАДІЯХ ЗАКУПІВЕЛЬ
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 Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у процедурах закупівель

ДП «НАЕК «Енергоатом» на рівних умовах.

 Компанія не встановлює вимоги, що обмежують конкуренцію та призводять до 

дискримінації учасників.

 Обирає процедури закупівель відповідно до Закону.

 Обґрунтовано застосовує переговорну процедуру.

4. НЕДИСКРИМІНАЦІЯ УЧАСНИКІВ ТА РІВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО НИХ
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 ДП «НАЕК «Енергоатом» встановлює додаткові критерії оцінки обґрунтовано.

 Рівне та об’єктивне ставлення до всіх учасників.

 Правомірний, ретельний та повний розгляд пропозицій учасників закупівель за 

вимогами норм Закону і умов проведення закупівлі. 

5. ОБ’ЄКТИВНЕ ТА НЕУПЕРЕДЖЕНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ 

ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЛІ/СПРОЩЕНОЇ ЗАКУПІВЛІ
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 ДП «НАЕК «Енергоатом» проводить антикорупційну перевірку ділових партнерів.

 Здійснює моніторинг дотримання принципів здійснення закупівель в Компанії.

 Складає звітність про результати закупівель.

 За наявністю підстав, передбачених статтею 17 Закону України «Про публічні 

закупівлі», приймає рішення про відмову в участі у процедурі закупівлі та відхиляє 

тендерні пропозиції суб’єктів господарювання, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення.

6. ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЙНИМ ДІЯМ І ЗЛОВЖИВАННЯМ


